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MUNICIPALIDAD DE BAHIA BLANCA

DIARIO DE SESIONES
CONCEJO DELIBERANTE

24a. REUNION – 2a. SESION ESPECIAL– 14 DE ENERO DE 2025

Presidencia de los señores concejales Pablo Germán Daguerre y Mauro David Reyes Pontet

Secretarios: señora Soledad Pisani y señor Carlos Moreno Salas

Prosecretarias: señoras Morena Rosselló y Lorena Haag

CONCEJALES PRESENTES

ALONSO, Carlos Walter
ALVAREZ PORTE, Emiliano Marcelo
ARCANGEL, Roberto
ARCE, Jonatan Alberto
ARZUAGA, Mariano Alberto
BARRIONUEVO IRIBARNE, Juan Martín
BUOSI, Fabiola Mara
CAPUTO, Gisela Melisa
DAGUERRE, Pablo Germán
DIAZ, Alvaro
GHIGLIANI, María Gisela
GOMEZ, Rubén Oscar
JOUGLARD, Adrián
LINZUAIN, Vanina Gabriela
MARTINEZ ZARA, Lucía Verónica
REYES PONTET, Mauro David 
TOMASSINI, Micaela
TOUZON, Virginia
UNGARO, Fabiana Andrea
VELEZ, Gonzalo Javier

A U S E N T E S

ECHEVERRIA, Paula
GONARD, María Teresa
RODRIGUEZ, Valeria Diana
RUBIO, Silvina Alejandra
STREITENBERGER, Marcos

S U M A R I O

1 - Ausencias e Incorporaciones.(P.1)

2 - Decreto de Convocatoria.(P.1)

3 - Orden del Día.(P.2)

-En  la  c iudad  de  Bahía  Blanca,  a  los 
catorce  d ías  de l  mes  de  enero  de 
2025,  a  la  hora 13:47.

1
AUSENCIAS E INCORPORACIONES

SR.  PRESIDENTE  (Daguerre).-  Buen  mediodía, 
damos comienzo a la Sesión Especial del día de la 
fecha,  tomando  asistencia por  Secretaría  a  los 
concejales presentes.

-Se toma as istencia .

SR.  PRESIDENTE  (Daguerre).-  Se  encuentran 
ausentes  con  aviso  los  concejales  Echeverría, 
Gonard, Rodríguez, Rubio y Streitenberger. 
En  reemplazo  de  la  concejal  Echeverría,  la 

concejal suplente Touzon.

2

DECRETO DE CONVOCATORIA

SR. PRESIDENTE (Daguerre).- Por Secretaría se 
dará  lectura  al  Decreto  convocando  a  Sesión 
Especial.

SRA. SECRETARIA (Pisani).-  Dice así:

“DECRETO Nº 6:

Visto la nota presentada en el día de la fecha por 
concejales de este Honorable Concejo Deliberante, 
conforme lo establecido en el  Artículo 74° de la 
Ley Orgánica de las Municipalidades y el Artículo 
8°  del  Reglamento  Interno,  la  presidente  del 
Honorable  Concejo  Deliberante en  uso  de  sus 
facultades

DECRETA

Artículo 1°: Convócase a Sesión Especial para el 
día 14 de enero de 2025 a las 13:30 horas en el 
recinto de este  Honorable Concejo Deliberante, a 
fin de tratar como único tema del Orden del Día el 
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el siguiente punto:

* Remoción y posterior designación del 
Presidente,  Vicepresidente  Primero,   Vicepresi-
dente  Segundo,  Secretario  y  Prosecretario  de 
este Honorable Cuerpo.

Artículo  2°: Comuníquese  al  Departamento 
Ejecutivo e insértese en el Registro de Decretos 
de la Presidencia.

Bahía Blanca, 13 de enero de 2025”.

3

ORDEN DEL DIA

SR.  PRESIDENTE  (Daguerre).-  Pasamos  a 
tratar el único punto del Orden del Día.

I

REMOCION Y POSTERIOR DESIGNACION 
DEL PRESIDENTE, VICEPRESIDENTE PRIMERO, 

VICEPRESIDENTE SEGUNDO, SECRETARIO 
Y PROSECRETARIO DE ESTE 

HONORABLE CUERPO

SR. PRESIDENTE (Daguerre).- Tiene la palabra 
el concejal Jouglard.

SR.  JOUGLARD.-  Señor  presidente,  quiero 
dejar  consignado  el  voto  negativo,  tanto  de  la 
concejal Fabiola Buosi, Rubén Gómez y el mío, 
de todos los cargos que se van a someter hoy en 
esta  sesión,  básicamente  por  no  estar  de 
acuerdo con lo acordado entre cada una de las 
partes  que  van  a  distribuir  los  cargos  del 
Concejo Deliberante.
No  comprendemos  el  porqué,  dentro  de  este 

recambio, está el recambio de la Secretaria del 
Concejo,  una persona que pertenece a nuestro 
espacio político y que ha cumplido la tarea con 
honestidad,  con  hidalguía  y  con  idoneidad 
institucional  y  a  quien  le  agradezco  todo  el 
trabajo que ha realizado todo este tiempo, para 
reemplazarlo por alguien de Unión por la Patria 
en momentos en donde el mismo Presidente de 
la Nación convoca a la unidad de los espacios 
opositores  de  la  Libertad  Avanza  y  el  PRO  a 
trabajar  en  conjunto,  y  en  ese  momento  la 
Libertad  Avanza  vota  en  contra  de  sostener  a 
una funcionaria del PRO, a una Secretaria.
En  este  sentido  queremos  adelantar  nuestro 

voto  negativo  a  todos  los  cargos  puestos  en 
consideración.
Gracias. 

SR. PRESIDENTE (Daguerre).- Tiene la palabra 
la concejal Buosi.

SRA. BUOSI.- Señor presidente, en línea con lo 
que ha dicho el concejal Jouglard quiero ratificar 
que nosotros no somos parte de este acuerdo, 
como  ha  quedado  dicho,  sin  embargo  acá 
estamos, sentados para ser parte de la 
institución que este Cuerpo merece.

Quiero  fundamentalmente  aclarar  alguna 
cuestión  relativa  al  acuerdo  que  llevó  al 
recambio  de  autoridades.  Nosotros  no  somos 
parte  de  este  acuerdo,  en  primera  instancia 
porque  no  somos  fundacionales  ni  aliados  al 
kirchnerismo, ese es el fundamento.
Nosotros  respetamos y  valoramos la  voluntad 

de  quienes  nos  pusieron  en  este  lugar,  de 
quienes nos votaron, y en verdad nos quieren de 
la  vereda de  enfrente  del  kirchnerismo,  ahí  es 
donde hemos estado y ahí es donde seguiremos 
estando.
Nosotros consideramos que el kirchnerismo es 

nuestro  adversario  político,  por  lo  tanto  no 
puede ser nuestro aliado político, las dos cosas a 
la vez no se pueden dar. 
Además nosotros no vamos a ser la oposición 

complaciente,  a  medida,  que  pretende  el 
Ejecutivo Municipal. Es por esto que, como dije 
al principio, no somos parte del acuerdo.
Dicho  esto  y  sin  más,  me  sumo  al 

agradecimiento y al reconocimiento a la Doctora 
Soledad  Pisani  por  los  años  en  que  se 
desempeñó  como Secretaria  de  este  Cuerpo,  y 
fundamentalmente  destaco  el  último  año  de 
gestión que tuvo la Doctora Pisani, donde en su 
persona  descansó  la  institucionalidad  y  el 
funcionamiento de este Concejo, porque cuando 
todo se caía a pedazos y todo se derrumbaba, fue 
la Doctora Pisani en persona que llevó adelante 
este Cuerpo y garantizó la institucionalidad.
Gracias Soledad por tu profesionalismo y por tu 

don de gente.
Nada más. Gracias, señor presidente.

SR. PRESIDENTE (Daguerre).- Tiene la palabra 
el concejal Vélez.

SR.  VELEZ.-  Señor  presidente,  aunque  a  la 
vista  nos  encontramos  ante  un  hecho 
consumado el cual sólo está cumpliendo con los 
formalismos  legales,  quiero  dejar  en  claro 
nuestro  posicionamiento,  el  de  la  concejal 
Ungaro y el mío, que es el mismo de siempre: el 
Concejo  Deliberante  no debe ser  botín  de  una 
guerra  interna  libertaria  y  que  siempre 
abogamos por una salida que diera un salto de 
calidad  institucional  ante  los  escándalos 
vergonzosos  que  tuvimos  que  transcurrir 
durante este último año en este Cuerpo, que es 
la caja de resonancia de los bahienses o lo que 
deber ser el faro democrático.
Ahora bien, señor presidente, lo que se da aquí 

hoy o lo que se quiere llevar a cabo, no cumple 
con  nuestras  expectativas,  no  hay  un  salto 
cualitativo;  por  el  contrario,  el  Concejo 
Deliberante vuelve a ser el botín de guerra de la 
interna libertaria, esta vez de otra facción o de 
otra  interna,  saldada  con  el  apoyo  del 
oficialismo,  del  kirchnerismo,  y  de  concejales 
que  dicen  una  cosa  a  nivel  nacional,  pero  en 
Bahía Blanca, donde fueron electos para cumplir 
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un rol, hacen exactamente lo contrario. Y en esto 
me  quiero  referir  justamente,  para  ser  más 
didácticos,  al  aumento  de  impuestos  y  a  ser 
funcionales al gobierno kirchnerista local.
Acá  no  hay  una  salida  institucional,  señor 

presidente,  sino  que  hay  un  pacto,  un  pacto 
político del que hay que hacerse cargo.
Por estas razones es que quería fundamentar 

nuestro voto, consignar nuestro voto negativo de 
la concejal Ungaro y mío, no vamos a acompañar 
ni la remoción de las autoridades, que creo que 
la presidencia es necesaria, pero no la vamos a 
acompañar;  ni  tampoco  acompañaremos  la 
propuesta  de  elección  de  autoridades,  porque 
queremos  enviar  una  señal  clara  a  los 
ciudadanos de Bahía Banca que nos votaron en 
2023,  ante  un  descalabro  de  una  facción  del 
sector opositor que busca acuerdos políticos sin 
ningún  fundamento  institucional,  y  el  silencio 
frente  a  un  Gobierno  Municipal  que  no  ha 
generado ningún cambio positivo en lo que es la 
gestión  y  que  solamente  hace  un  auspicioso 
publicitario a través de la pauta para tapar los 
errores de la gestión.
Por eso nosotros vamos a honrar el  mandato 

para  el  cual  fuimos  elegidos  y  creemos  ser 
coherentes  no  votando  ni  la  remoción  ni  el 
cambio de nuevas autoridades.
Nada más, muchas gracias. 

SR. PRESIDENTE (Daguerre).- Tiene la palabra 
la concejal Caputo.

SRA. CAPUTO.- Señor presidente, quiero poner 
un  poco  en  contexto  por  qué  llegamos  hoy  al 
recinto  en  esta  situación  que  claramente  para 
muchos  de  los  y  las  concejales  que  nos 
encontramos hoy, no es una situación cómoda, 
ni  es  una  situación  que  hubiésemos  elegido 
tener.
Me remonto  a  diciembre  del  año  pasado,  del 

2023  en  realidad,  cuando  elegimos  las 
autoridades  del  Concejo  Deliberante,  muchos 
concejales,  en  realidad  la  mayoría  de  los 
concejales de la oposición menos el oficialismo, 
decidimos y consideramos que lo más sano para 
la  democracia  política  de  la  ciudad era que el 
presidente  de  este  Cuerpo  sea  el  partido  que 
había salido segundo en las elecciones con una 
gran  representación  y  con  un  gran 
acompañamiento de los y las bahienses, y por so 
fue  que  elegimos  a  la  concejal  Marité  Gonard 
como presidente  de  este  Cuerpo,  confiando en 
que  iba  a  ser  una  gestión  acorde  a  lo  que  la 
ciudad demanda para esta institución y para el 
trabajo de los concejales.
Lamentablemente pasado un año, como dijo mi 

compañera  de  bloque,  fue  un  año  muy 
fastidioso; todos los concejales, las personas que 
hoy están en el recinto, los periodistas, podrían 
detallar  al  pie de  la  letra  por  todas  las 
situaciones  lamentables,  vergonzosas  que  pasó 

este  Cuerpo  en  el  que  nos  vimos,  aunque  no 
quisiéramos,  involucrados todos los concejales; 
de hecho usted, señor presidente, se encargó de 
decirlo muchas veces en resaltar que no éramos 
todos  iguales  y  de  cuidar  un  poco  la 
institucionalidad y la banca que hoy ocupamos y 
de  que  eso  sea  justamente  una  situación  de 
respeto  y  de  honor  a  quienes  representamos. 
Nada de todo esto pasó y hoy nos encontramos 
acá teniendo que cambiar las autoridades por el 
papelón al que nos llevaron.
Ahora,  dicho  esto  y  habiendo  puesto  en 

contexto, los concejales que hoy vamos a traer 
este  acuerdo  al  recinto,  esta  propuesta  al 
recinto, lo hacemos con la misma idea que fue 
en diciembre, no la cambiamos. Nosotros lo que 
decimos es justamente que ese mismo partido, 
un concejal de ese partido como es el concejal 
Mauro  Reyes,  que  además  fue  candidato  a 
primer  concejal  de  la  lista  a  candidato  a 
intendente  de  Oscar  Liberman,  es  quien  tiene 
que presidir  para terminar un mandato en re-
presentación del partido de La Libertad Avanza.
En esa sintonía, tanto los concejales Emiliano 

Alvarez  Porte,  como  yo  que  también 
representamos al PRO a nivel nacional, creemos 
que  estamos  en  sintonía  de  lo  que  nuestro 
partido está bregando a nivel nacional.
Y respecto, para también dejar claro lo  que por 

ahí  se comenta no sólo en el  recinto sino que 
también  se  dice  en  los  medios  y  para  sacar 
alguna  duda,  me  gustaría  compartir  con 
ustedes, y esto ya sí es una visión personal, que 
quien  conversa  conmigo  de  política  lo  sabe 
porque no me canso de  decirlo,  que para que 
una ciudad salga adelante requiere de consensos 
en ciertos temas. 
La situación en la que la Argentina llegó hoy, la 

situación  a  la  que  la  Provincia  llegó  hoy  y  la 
situación a la que Bahía Blanca también llegó a 
hoy es por la falta de autocrítica,  primero que 
nada, y segundo por una falta de consensos en 
puntos  muy  importantes  para  la  ciudad  de 
Bahía  Blanca  en  políticas  públicas.  Y  en  ese 
sentido, a mí no se me van a caer los anillos si 
tengo que acompañar al oficialismo en ideas que 
considero que a la ciudad la va a sacar adelante.
Ahora,  elegir  un  secretario,  apoyar  un 

secretario  del  bloque  Unión  por  la  Patria,  me 
parece que es una tarea administrativa, que es 
una  tarea  menor,  no  estamos  poniendo  al 
presidente del Cuerpo, y me parece que también 
habla  de  gestos  que  hoy  son necesarios  en  la 
política.
A cualquier bahiense, nadie va a escuchar este 

discurso  porque  la  verdad  que  los  bahienses 
tienen otros problemas como la mayoría de los 
argentinos,  pero  si  alguien  quisiera  hacer  un 
recorte,  lo  que  tengo  para  decirles  es  que 
nuestra intención, insisto, de los concejales que 
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hoy vamos a acompañar esto de volverle a dar 
orden  al  Concejo  Deliberante,  no  es  en 
detrimento del  trabajo  de  nadie,  tanto  Morena 
Rosselló como Soledad Pisani se han desenvuelto 
muy  bien  en  su  tarea,  pero  es  necesario  un 
cambio  parta  darle  orden  este  año  al  Concejo 
Deliberante, y esa es nuestra propuesta.
Muchas gracias. 

SR. PRESIDENTE (Daguerre).-  Si  no hay más 
manifestaciones, tiene la palabra Soledad Pisani 
que va a hacer un agradecimiento.

SRA.  SECRETARIA  (Pisani).-  Solamente 
agradecer  a  todos  los  empleados,  a  todos  los 
vecinos que están acá, a los periodistas, y sobre 
todo a Gonzalo, a Adrián, a Fabiana, a Fabiola, a 
Rubén,  me  llenan  de  orgullo,  porque  la 
convicción en la política es todo.
Muchas gracias a todos. Continuemos.

SR.  PRESIDENTE  (Daguerre).-  Si  nadie  más 
tiene la palabra, vamos a votar en consideración 
la  remoción  en  conjunto  de  todas  las 
autoridades.

-Aprobado por mayoría.

SR. PRESIDENTE (Daguerre).- Queda asentado 
el voto negativo del concejal Vélez, del concejal 
Jouglard,  de  la  concejal  Ungaro,  del  concejal 
Gómez, de la concejal Buosi y dejo asentado la 
posición  de  la  Unión  Cívica  Radical  que  es 
también el voto negativo.

Tiene  la  palabra  la  concejal  Vanina  Linzuain 
que va a hacer la propuesta del presidente para 
completar el  estrado y así  continuamos con la 
sesión.
SRA. LINZUAIN.- Gracias presidente, propongo 

al concejal Mauro David Reyes Pontet al cargo de 
presidente del Honorable Concejo Deliberante.

SR.  PRESIDENTE  (Daguerre).-  En 
consideración la propuesta.

-Aprobado por mayoría.(Aplausos)

SR. PRESIDENTE (Daguerre).- Tiene la palabra 
el concejal Vélez.

SR.  VELEZ.-  Para  dejan  asentado  el  voto 
negativo de la concejal Fabiana Ungaro y mío.

SR. PRESIDENTE (Daguerre).- Tiene la palabra 
el concejal Jouglard.

SR. JOUGLARD.- Para dejar asentado los votos 
negativos tanto mío como de la concejal Buosi y 
el concejal Gómez.

SR.  PRESIDENTE  (Daguerre).-  En el  mismo 
sentido,  dejo  asentada  la  posición  del 
Radicalismo del voto negativo.

-Ocupa la Presidencia el concejal Reyes Pontet.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  Muchas 
gracias, buenos días a todos, agradezco a todos 
los  presentes,  todos los  vecinos,  periodistas,  a 
los concejales que apoyaron esta moción y a los 
que no también, y a los que no están presentes 

también. Vamos a trabajar en conjunto desde la 
presidencia, va a ser una presidencia de puertas 
abiertas  para  trabajar  siempre  en  pro  del 
bienestar de los bahienses.
Nada más que eso, continuamos con la sesión.
Tiene la palabra la concejala Caputo.

SRA.  CAPUTO.-  Señor  presidente,  para 
proponer  para  desempeñar  el  cargo  de 
Vicepresidente  Primero  al  concejal  Martín 
Barrionuevo. 

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  En 
consideración la propuesta.

-Aprobado por mayoría.(Aplausos)

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).- Tiene  la 
palabra el concejal Vélez.

SR. VELEZ.- Señor presidente, para asentar el 
voto negativo de la  concejal  Fabiana Ungaro y 
mío a esta moción.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).- Tiene  la 
palabra el concejal Jouglard.

SR.  JOUGLARD.-  De  igual  manera,  dejamos 
consignados los votos negativos tanto mío como 
de la concejal Buosi y el concejal Gómez.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  Tiene  la 
palabra el concejal Daguerre.

SR.  DAGUERRE.-  En el  mismo sentido,  para 
consignar el voto negativo.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  Tiene  la 
palabra la concejala Linzuain.

SRA.  LINZUAIN.-  Es  para  proponer  para 
desempeñar el cargo de Vicepresidente Segundo 
al concejal Carlos Alonso.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  En 
consideración la propuesta.

-Aprobado por mayoría.(Aplausos)

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).- Tiene  la 
palabra el concejal Vélez.

SR.  VELEZ.-  Señor  presidente,  nuevamente 
para  consignar  el  voto  negativo  de  la  concejal 
Fabiana Ungaro y mío a esta moción.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).- Tiene  la 
palabra el concejal Jouglard.

SR.  JOUGLARD.-  De  igual  manera,  dejamos 
consignados los votos negativos tanto mío como 
de la concejal Buosi y el concejal Gómez.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  Tiene  la 
palabra el concejal Daguerre.

SR.  DAGUERRE.-  En el  mismo sentido,  para 
dejar consignado el voto negativo.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  Tiene  la 
palabra el concejal Díaz.

SR.  DIAZ.-  Señor  presidente,  cuantas  veces 
dijeron  la  palabra  “kirchnerismo”,  voy  a  decir 
una frase  que es  “nos dicen kirchneritas  para 
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bajarnos  el  precio,  somos  peronistas  pero  no 
importa, seguimos”. 
En esa  línea  quiero  agradecer  a  Soledad y  a 

Morena  por  este  año  transcurrido,  el  respeto 
para con el espacio nuestro siempre estuvo, la 
calidez en un momento de institucionalidad rara 
como el que atravesamos todo este año, ustedes 
fueron  dos  personas  que  acompañaron  ese 
proceso con máxima responsabilidad, e insisto, 
con  mucho  respeto  para  con  nuestro  bloque 
íntegramente, creo que hago parte de la palabra 
a todos mis compañeros.
En  línea  con  lo  que  dije  al  principio,  quiero 

proponer  como  Secretario  Legislativo  de  este 
Cuerpo a una persona que nos llena de orgullo, 
a un compañero de muchos años de recorrido, 
con  un  apego  a  lo  institucional  y  al  buen 
manejo,  a  las  formas,  a  la  representación 
política, con una trayectoria impecable, que es el 
señor Carlos Moreno Salas.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  En 
consideración la propuesta.

-Aprobado por mayoría.(Aplausos)

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).- Tiene  la 
palabra el concejal Vélez.

SR.  VELEZ.-  Señor  presidente,  nuevamente 
para  consignar  el  voto  negativo  de  la  concejal 
Fabiana Ungaro y quien les habla.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).- Tiene  la 
palabra el concejal Jouglard.

SR.  JOUGLARD.-  De  igual  manera,  dejamos 
consignados los votos negativos tanto mío como 
de la concejal Buosi y el concejal Gómez.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  Tiene  la 
palabra el concejal Daguerre.

SR.  DAGUERRE.-  En el  mismo sentido,  para 
dejar consignado el voto negativo.

SR. PRESIDENTE (Reyes Pontet).- Convocamos 
al  estrado al  señor Moreno Salas para prestar 
juramento.
Señor Carlos Moreno Salas, ¿jura desempeñar 

fielmente el cargo de Secretario Legislativo  del 

Honorable Concejo Deliberante de Bahía Blanca 
para el que ha sido designado?

-Sí, juro.

SR. PRESIDENTE (Reyes Pontet).- Si así no lo 
hiciere,  que  la  conciencia  os  lo  demande.
(Aplausos)

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  Tiene  la 
palabra la concejala Caputo.

SRA.  CAPUTO.- Señor presidente,  propongo a 
la señora Lorena Haag para que desempeñe su 
función como Prosecretaria de este Cuerpo. 

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  En 
consideración la propuesta.

-Aprobado por mayoría.(Aplausos)

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).- Tiene  la 
palabra el concejal Vélez.

SR.  VELEZ.-  Señor  presidente,  nuevamente 
para  consignar  el  voto  negativo  de  la  concejal 
Fabiana Ungaro y quien les habla.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).- Tiene  la 
palabra el concejal Jouglard.

SR.  JOUGLARD.-  De  igual  manera,  dejamos 
consignados los votos negativos tanto mío como 
de la concejal Buosi y el concejal Gómez.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  Tiene  la 
palabra el concejal Daguerre.

SR.  DAGUERRE.-  En el  mismo sentido,  para 
dejar consignado el voto negativo.

SR.  PRESIDENTE  (Reyes  Pontet).-  Se  toma 
nota.
Convocamos al estrado a prestar juramento a 

la Prosecretaria.
Señora  Lorena  Haag,  ¿jura  desempeñar 

fielmente  el  cargo  de  Prosecretaria  Legislativa 
del  Honorable  Concejo  Deliberante de  Bahía 
Blanca para el que ha sido designada?

-Sí, juro.

SR. PRESIDENTE (Reyes Pontet).- Si así no lo 
hiciere,  que  la  conciencia  se  lo  demande.
(Aplausos)

SR. PRESIDENTE (Reyes Pontet).-  No habiendo 
más  asuntos  se  da  por  finalizada  esta  Sesión 
Especial.
Muchas gracias.

-Es la hora 14:11.
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